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Úvod 
 

Komunikační plán je jedním z výstupů projektu Místní akční plán vzdělávání v SO ORP Břeclav III (dále 

jen MAP III), reg. číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023085. 

 

Hlavním cílem projektu je zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách, a to zejména 

formou společného plánování, kooperace, sdílení dobré praxe v území působnosti a podpory intervence 

prostřednictvím aktivit místního akčního plánování. Je kladen důraz na podporu pedagogických pracovníků, 

vč. vedoucích pedagogických pracovníků, prostřednictvím vzdělávání, mentoringu, supervize, síťování a 

podpory vzájemné spolupráce škol a vzdělávacích a kulturních center v rozvoji gramotnosti a klíčových 

kompetencí dětí a žáků. 

 

Projekt MAP III využívá metod komunitního projednávání a participativního zapojování aktérů ve 

vzdělávání v kombinaci s expertními konzultacemi. 

 

Komunikační plán projektu je nástrojem pro zjišťování potřeb a tvorbu plánů v rámci místního akčního 

plánování. Je zpracován za účelem zlepšení spolupráce aktérů ve vzdělávání v území, spojení jejich 

potenciálu a zdrojů, zapojování a informování cílových skupin MAP III a nastavení pravidel komunikace mezi 

realizačním týmem projektu a jednotlivými cílovými skupinami.  

 

Všechny zainteresované subjekty mají možnost podávat své podněty, postřehy a připomínky. Jsou 

průběžně informovány o všech dílčích výstupech projektu, finální podobě místního akčního plánu a o 

realizaci konkrétních aktivit projektu. 

 

Komunikační plán projektu MAP III vychází z dokumentů Komunikační plán a Identifikace dotčené 

veřejnosti, zpracovaných v rámci předcházejících projektů MAP I a MAP II. Tyto dokumenty popisují metody 

zapojení dotčené veřejnosti, stanovují pravidla, nastavují způsob vzájemné komunikace a informovanosti. 
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Řízení komunikace projektu 
 

Řízení komunikace projektu zajišťuje interakci mezi cílovými skupinami projektu, která je nezbytná pro 

úspěch a správné směřování projektu. Zahrnuje procesy týkající se průzkumu potřeb, společného plánování, 

tvorby sítí i zajišťování zpětné vazby. 

 
Zapojeny jsou osoby z realizačního týmu projektu, škol, školských zařízení i dalších subjektů. 

 

 
Cílové skupiny 

 

Na základě zkušenosti z předchozích projektů (MAP v ORP Břeclav – reg. číslo: 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0001588 a MAP vzdělávání v ORP Břeclav II – reg. číslo: 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009693, dále jen MAP I a MAP II) je nutno konstatovat, že jednotlivé cílové 

skupiny projektu se vzájemně překrývají, nicméně jejich základní rozlišení lze rozčlenit takto: 

 
Vedoucí pracovníci škol a školských zařízení 

Tato cílová skupina zahrnuje ředitele a ředitelky mateřských a základních škol na území ORP Břeclav. 

Vedoucí pracovníci jsou aktivně zapojeni formou účasti v Řídícím výboru, pracovních skupinách, formou 

konzultací, vzájemných setkávání či při výměně zkušeností. V rámci pracovních skupin se podílí na 

definování problémových a prioritních oblastí, spolupracují při aktualizaci SWOT analýzy projektu, 

navrhují témata i školitele pro vzdělávací aktivity, účastní se připomínkování analytické i strategické části 

dokumentace MAP III, navrhují aktivity pro akční plánování aj. Komunikačním kanálem pro tuto cílovou 

skupinu je především e-mailová, telefonická, popřípadě osobní komunikace. Zástupci této skupiny jsou 

také zapojeni do dotazníkového šetření. Vedoucí pracovníci, kteří nejsou aktivně zapojeni do Řídícího 

výboru či pracovních skupin, jsou informováni o průběhu projektu MAP III prostřednictvím e-mailové 

korespondence, příspěvků na FCB profilu projektu a informací na webových stránkách projektu. Vedoucí 

pracovníci přenášejí informace na další pedagogické pracovníky – informování o projektu, jeho výstupech 

a nabídce aktivit uskutečňovaných v rámci projektu, atd. 

 
Pedagogičtí pracovníci 

Do projektu jsou aktivně zapojeni pedagogové z řad mateřských a základních škol v území ORP Břeclav. 

Převážnou většinu informací získávají pedagogové prostřednictvím svých vedoucích pracovníků. Aktivní 

zapojení pedagogů probíhá formou účasti v Řídícím výboru a pracovních skupinách, účasti na vzdělávacích 

akcích, workshopech, při aktivitách sdílení dobré praxe či sdílení zkušeností. V rámci pracovních skupin se 

stejně jako vedoucí pedagogičtí pracovníci podílí na definování problémových a prioritních oblastí, 

spolupracují při aktualizaci SWOT analýzy projektu, navrhují témata i školitele pro vzdělávací aktivity, 
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účastní se připomínkování analytické i strategické části dokumentace MAP III, navrhují aktivity pro akční 

plánování aj. 

Na každé škole byl v rámci projektu MAP II jeden pedagogický pracovník (případně vedoucí pracovník) 

ustanoven jako zpracovatel potřeb školy. Aktuálně zastává funkci kontaktní osoby pro evaluaci a další 

spolupráci, po odborné stránce. Z řad pedagogických pracovníků jsou vytipováváni také další učitelé - 

leadeři, kteří předávají své znalosti a zkušenosti ostatním pedagogům formou sdílení dobré praxe. 

Pasivní informovanost zajišťují vedoucí pracovníci škol a školských zařízení či výše uvedení zpracovatelé 

potřeb školy prostřednictvím předání informací o stavu projektu nebo si ji pedagogové mohou sami zajistit 

prostřednictvím webových stránek projektu či facebookového profilu. Pedagogičtí pracovníci jsou 

efektivním komunikačním kanálem pro přenos informací od Realizačního týmu směrem ke svým kolegům 

a k vedení školy. Jsou také prostředníky komunikace s dětmi, žáky a jejich rodiči. 

 

Pracovníci a dobrovolníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti 

neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže 

Tato cílová skupina zahrnuje pracovníky neziskových a příspěvkových organizací působících v oblasti 

neformálního a zájmového vzdělávání v území ORP Břeclav. Tato cílová skupina je zásadní pro oblast 

smysluplného trávení volného času, ale také z hlediska přístupu dětí a žáků ke vzdělávacímu procesu.  

Klíčovou roli pak hrají tito pracovníci u rodin ohrožených sociálním vyloučením či sociálně vyloučených, 

kdy působí jako tzv. mediátoři mezi školou a rodinou. Zástupci těchto organizací mají možnost se aktivně 

zapojit do pracovních skupin (dále jen PS), účastnit se vzdělávacích akcí, tematických setkávání a podílet se 

na přenosu zkušeností. Zástupci Základní umělecké školy Břeclav a SVČ Duhovka mají své zastoupení v 

Řídícím výboru. 

Pokud tyto organizace nemají zájem zapojit se do projektu aktivně, nicméně mají zájem o informace a 

výstupy, mohou využít některou z forem pasivního informování. 

 

Pracovníci organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství 

S pracovníky organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství je navázána dlouhodobá 

spolupráce (podpora znalostních kapacit Řídícího výboru, workshopy, výměna zkušeností a další formy 

podpory kapacit v tématech rozvoje kvalitního inkluzivního vzdělávání, workshopy s rodiči). Někteří 

pracovníci mohou být také osloveni za účelem setkání pracovních skupin, v rámci sdílení zkušeností, 

znalostí a dobré praxe. Komunikačním kanálem pro tuto skupinu jsou webové stránky projektu a 

facebookový profil projektu. Informace od těchto organizací jsou čerpány také formou osobních 

konzultací či účastí na jejich seminářích (zejm. jako školitelé).  

 
Pracovníci popularizující vědu a kurikulární reformu 

Snahou realizátorů je navázat spolupráci se zástupci této cílové skupiny, která by spočívala v účasti zástupců 
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cílové skupiny na vzdělávacích akcích v roli školitele či na setkání k sdílení zkušeností a dobré praxe. 

Případná komunikace bude probíhat především formou e-mailové či telefonické komunikace. 

 

Děti a žáci 

V průběhu realizace projektu jsou zjišťovány potřeby dětí v mateřských školách a žáků v základních školách 

prostřednictvím zapojených vedoucích pracovníků či pedagogických pracovníků. Realizační tým 

spolupracuje s učiteli či odbornými konzultanty zapojených škol. Tato skupina je zapojena nepřímo, 

prostřednictvím učitelů a celého projektu, jehož výsledek by měl mít kladný vliv na kvalitu jejich vzdělávání.  
 

 
Rodiče dětí a žáků 

Na projektu aktivně spolupracují rodiče dětí a žáků, které navštěvují některou z mateřských či základních 

škol zapojených do projektu. Rodiče hrají klíčovou roli při vzdělávání svých dětí. Jejich postoje ke 

vzdělávacímu procesu a škole do značné míry ovlivňují děti a žáky a jejich názory na školu a vzdělávání. 

Spolupráce mezi školou a rodinou je zásadní pro vytvoření motivujícího prostředí a kvalitního 

vzdělávacího procesu. Aktivně je proto tato skupina zastoupena v Řídícím výboru a pracovních skupinách. 

Všichni rodiče mají možnost se účastnit pracovních skupin, výměn zkušeností, workshopů a dalších 

vzdělávacích akcí.  Realizační tým projektu aktivně podporuje zapojení rodičů do odborné diskuze o 

kvalitě vzdělávání a inkluzi. 

Rodiče, kteří nejsou do projektu zapojeni aktivně, mají možnost získat informace některým ze způsobů 

pasivního informování. 

 

Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice a v oblasti aktivní politiky 

zaměstnanosti 

Tato cílová skupina je nezbytná pro zajištění dlouhodobé strategie vzdělávání v území a koncepční 

plánování ve školách. Je důležité, aby fungovala komunikace škol se svými zřizovateli, kteří pak mohou 

dále intervenovat na úrovni ORP, krajů atd. Své zastoupení má v Řídícím výboru i v pracovních skupinách. 

Dále se zástupci této cílové skupiny mohou účastnit dalších veřejných aktivit – vzdělávacích akcí a setkání k 

výměně a sdílení zkušeností. 

Komunikace s touto cílovou skupinou probíhá v rámci Řídícího výboru, formou e-mailové, telefonické 

komunikace a při osobních setkáních. K získání dalších informací mohou zástupci této skupiny využít 

jakékoliv formy pasivního informování. 

 
Veřejnost 

Veřejnost (zastoupení různých skupin, organizací, společností i jednotlivců) v daném území bude v průběhu 

projektu oslovována k zapojení se prostřednictvím webových stránek projektu, sociálních sítí – 

facebookový profil projektu, veřejných akcí či regionálního tisku. Veřejnost bude zvána na různé vzdělávací 
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aktivity a výměny zkušeností. Hlavním informačním kanálem pro tuto cílovou skupinu jsou webové stránky 

a facebookový profil. Pokud bude mít někdo z této skupiny zájem o větší informovanost, může být 

informován prostřednictvím e-mailové komunikace či osobní konzultace s realizátory projektu. 

 

Nejčastější formy zapojení cílových skupin: 

 

 
 

Cílová skupina 

 
 

Řídící 
výbor 

 
 

Pracovní 
skupiny 

 
 

Vzdělávací 
aktivity 

 
Workshopy, 

výměna 
zkušeností 

 
 

Dotazníkové 
šetření 

Informování 
 
 

Konzultační 
proces  

aktivní 
 

pasivní 

Pedagogičtí pracovníci, vč. 
vedoucích pracovníků 

ano ano ano ano ano ano ano ano 

 
Pracovníci z oblasti 
neformálního a zájmového 
vzdělávání 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ne 

ano 
(projevení 

zájmu) 

 
ano 

 
ano 

 
Pracovníci organizací 
působících ve vzdělávání, 
výzkumu a poradenství 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ne 

ano 
(projevení 

zájmu) 

 
ano 

 
ano 

 
Pracovníci popularizující vědu a 
kurikulární reformu 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ne 

ano 
(projevení 

zájmu) 

 
ano 

 
ano 

Děti a žáci ne ne ano ano ne ne ano ne 
 
Rodiče dětí a žáků 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ne 

ano 
(projevení 

zájmu) 

 
ano 

 
ano 

Zřizovatelé a zaměstnanci veřejné 
správy 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
ne 

 
ano 

 
ano 

 
ano 

 
Veřejnost 

 
ne 

 
ne 

ano 
(projevení 

zájmu) 

ano 
(projevení 

zájmu) 

 
ne 

ano 
(projevení 

zájmu) 

 
ano 

 
ano 
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Harmonogram: 
 

Uvedený harmonogram aktivit je předpokládaným časovým rozložením jednotlivých aktivit a může se na 

základě aktuální situace měnit, vždy ovšem v souladu s klíčovými aktivitami projektu. 

 

 
Aktivita 

 
Četnost 

 
Cílová skupina 

Časový harmonogram 
(předpoklad) 

Jednání Řídícího výboru, komunikace se členy ŘV dle potřeby (minimálně 2x 
ročně) 

členové Řídícího 
výboru 

minimálně 1x za pololetí roku 
2022, 2023 

Jednání pracovních skupin, komunikace se členy 
pracovních skupin 

dle potřeby (minimálně 4x 
ročně) 

členové pracovních 
skupin 

dle potřeby, 2 x v roce 2022, 4 x 
v roce 2023 

Vzdělávací akce pro členy pracovních skupin dle plánu aktivit členové 
pracovních 
skupin 

dle plánu aktivit v roce 2022 a 
2023 

Zveřejňování informací o aktivitách projektu 
prostřednictvím médií a distribucí propagačních 
materiálů 

příležitostně dle potřeby, min. 
2x ročně v místních nebo 
jiných médiích (článek) 

všechny cílové 
skupiny 

článek v tisku 1x za pololetí 
daného roku v rámci realizace 
projektu (2022, 2023) 

Tisková beseda s novináři  
minimálně 1x za dobu 
realizace 

všechny cílové 
skupiny 

předpoklad 9/2023 

Webové stránky projektu: www.map- 
breclavsko.cz 

průběžná aktualizace všechny cílové 
skupiny 

průběžně po dobu realizace 
projektu 

Facebooková stránka projektu: MAP v ORP 
Břeclav 

průběžná aktualizace všechny cílové 
skupiny 

průběžně po dobu realizace 
projektu 

Kontaktní e-mailová adresa pro dotazy a 
podněty: vaidova@mas-lva.cz 

po celou dobu realizace všechny cílové 
skupiny 

průběžně po dobu realizace 
projektu 

Informování a komunikace se zástupci 
zapojených subjektů 

 
průběžně zástupci zapojených 

subjektů 
průběžně po dobu realizace 
projektu 

Přímé zapojení a podpora odborné veřejnosti průběžně odborná veřejnost průběžně po dobu realizace 
projektu 

 
 
 
 
 
 
 
 



Komunikační plán – MAP vzdělávání v SO ORP Břeclav III Str.8/17 

 

 

Formy komunikace 
 

Cílové skupiny jsou zapojeny nejčastěji formou osobních setkání a e-mailovou komunikací, popř. 

prostřednictvím videokonferenčních zařízení. Členové Řídícího výboru a pracovních skupin jsou informováni 

realizačním týmem nejčastěji prostřednictvím e-mailové korespondence (pozvánky, podklady k jednání, 

materiály k připomínkování, zápisy, apod.). Všichni zúčastnění mají vždy aktuální informace a k jednotlivým 

řešeným tématům se tak mohou kdykoli vyjádřit. 

 

Ostatní aktivně nezapojení účastníci se mohou účastnit veřejných setkání organizovaných realizačním 

týmem, získat informace od kolegů, na Místní akční skupině či na webových stránkách projektu (www.map- 

breclavsko.cz) či na Facebooku MAP v ORP Břeclav, kde jsou zveřejňovány důležité dokumenty a informace. 

Nelze opomenout také konzultace na úrovni KAP (Jihomoravského kraje), a to konkrétně střetávání se zástupci 

projektu KAP Jihomoravského kraje a také zapojení NPI ČR v rámci spolupráce s odborným garantem MAP 

(systémový projekt Strategické řízení a plánování ve školách a území). 

 
Nejčastější formy zapojování cílových skupin do tvorby Místního akčního plánu v rámci projektu MAP III: 

- účast v Řídícím výboru, 

- účast v pracovních skupinách, 

- účast na vzdělávacích aktivitách PS, 

- účast na setkáních s cílem výměny zkušeností, 

- účast na workshopech a tematických setkáváních PS, 

- dotazníková šetření, 

- aktivní informování, 

- pasivní informování. 
 
 
Řídící výbor 

Řídící výbor je hlavní pracovní orgán projektu. Je tvořen zástupci klíčových aktérů ovlivňujících oblast 

vzdělávání na území ORP Břeclav. Jeho činnost se řídí Statutem a Jednacím řádem. Řídící výbor projednává 

a schvaluje veškeré dokumenty vytvořené v rámci MAP III. Výbor se schází dle potřeby, nejméně však 

dvakrát za kalendářní rok. 

 

Pracovní skupiny 

Pracovní skupiny jsou uskupením aktérů z cílových skupin. Pracovní skupiny podléhají Řídícímu výboru a 

jsou součástí Organizační struktury projektu. Členové se aktivně podílejí na výstupech projektu, diskutují a 

předávají si zkušenosti, spolupracují na definování prioritních oblastí a navrhují obsah a směřování 

vzdělávání v rámci MAP III. 
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Na základě zkušeností z realizace předchozích projektů MAP I a MAP II a zkušeností z území bylo 

ustanoveno 5 pracovních skupin: 

- Pracovní skupina Financování, 

- Pracovní skupina Rozvoj čtenářské gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka, 

- Pracovní skupina Rozvoj matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka, 

- Pracovní skupina Rovné příležitosti, 

- Pracovní skupina Polytechnika a kariérové poradenství. 

 

Pracovní skupiny se scházejí minimálně 4 x ročně. Pracovní skupiny jsou složeny z reprezentativního vzorku 

cílových skupin, aby měl jejich výstup náležitou přesvědčivost a váhu. 

 

Vzdělávací aktivity PS 

Cílové skupiny mají možnost zúčastnit se vzdělávacích aktivit otevřených PS, které proběhnou v průběhu 

realizace projektu MAP III, jako hosté. Informace o konání těchto akcí bude sdělena prostřednictvím 

pozvánek, které budou šířeny příslušnými komunikačními kanály, dle zaměření semináře a typu cílové 

skupiny. 

 
Setkání s cílem výměny zkušeností 

Pro pracovníky škol a školských zařízení, zřizovatele a pracovníky pracující s mládeží budou realizovány 

akce se zaměřením na výměnu zkušeností, které budou zajišťovat pedagogové z řad leaderů z území. 

Informace o konání akcí získají cílové skupiny z pozvánek na akce, které budou distribuovány 

prostřednictvím e-mailové komunikace, webových stránek, FCB profilu projektu a dalších vhodných 

komunikačních kanálů. 

 

Účast na workshopech a tematických setkáváních  

Cílové skupiny mají možnost zúčastnit se workshopů a tematických setkávání otevřených pracovních 

skupin které proběhnou v průběhu realizace projektu MAP III, jako hosté. Informace o konání těchto akcí 

bude sdělena prostřednictvím pozvánek, které budou šířeny příslušnými komunikačními kanály, dle 

zaměření semináře a typu cílové skupiny. 

 

Dotazníková šetření 

Realizační tým bude provádět dotazníková šetření, která budou zaměřena na školská zařízení. Zjišťovány 

budou potřeby jednotlivých škol, místní potřeby ostatních aktérů plánování v území a potřeby pro další 

rozvoj partnerství v území. Výstupy z těchto šetření budou sloužit jako podklad pro aktualizaci analytické 

části MAP III. 
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Aktivní informování 

Aktivní informování cílových skupin souvisí s jejich účastí v projektu MAP III. Zástupci cílových skupin 

účastnící se Řídícího výboru a pracovních skupin jsou pravidelně informováni prostřednictvím e- mailové a 

telefonické komunikace, společných setkání, schůzek a samostatných jednání. Aktivně informováni jsou 

také ředitelé a pedagogové mateřských a základních škol v území, a to prostřednictvím zasílaných 

pozvánek na akce související s realizací projektu. 

Zástupci jednotlivých cílových skupin, kteří chtějí být aktivně informováni o průběhu projektu, mohou 

zažádat o pravidelné zasílání informací formou e-mailu a v případě zájmu si také mohou domluvit osobní 

konzultaci s některým členem realizačního týmu. Seznam těchto zástupců je veden pověřenou osobou z 

realizačního týmu projektu. 

 
Pasivní informování 

Cílové skupiny mají možnost kdykoli získávat informace z webových stránek projektu MAP III (www.map- 

breclavsko.cz), na kterých jsou zveřejňovány aktuality související s realizací akčního plánu MAP a 

veškerými akcemi či výstupy projektu. 

Informace jsou šířeny také prostřednictvím facebookového profilu (MAP v ORP Břeclav). Na profilu budou 

zveřejňovány např. pozvánky na jednotlivé akce, sdílené příklady dobré praxe aj. Facebookový profil bude 

sloužit všeobecně k předávání informací široké veřejnosti, mj. také v souvislosti s konzultačním procesem 

některých dokumentů. 

O projektu bude veřejnost informována také prostřednictvím článků v regionálních médiích a tiskových 

zpráv. Obsah článků a zpráv bude zaměřen na informace o projektu, jeho aktuální průběh či zajímavé 

postřehy z realizace. Prostřednictvím těchto článků bude také vyzývána veřejnost k aktivnímu zapojení se 

do projektu. 

 
 

Komunikační nástroje 
 

- e-maily (osobní, hromadné), 

- osobní jednání se zástupci jednotlivých cílových skupin, 

- telefonická komunikace se zástupci jednotlivých cílových skupin, 

- webové stránky www.map-breclavsko.cz, popř. internetové stránky jednotlivých aktérů, 

- sociální síť Facebook (u této formy je nutno zdůraznit, že se jedná o nerychlejší formu komunikace   s 

veřejností, předpokladem je zajímavost a poutavost profilu), 

- zveřejňování informací a zajímavostí o projektu v místních zpravodajích a regionálních médiích, 

- informace o projektu na jednání Řídícího výboru, 

- šíření informací a aktualit na jednání pracovních skupin, 
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- neformální šíření mezi aktéry, 

- prezentace MAP III při veřejných setkáních. 
 
 

Komunikační proces probíhá směrem ke všem cílovým skupinám v různých úrovních. Komunikační kanály 

jsou voleny v závislosti na cílové skupině a prolínají se dle potřeby. Pro zajištění šíření výstupů jsou klíčové 

webové stránky projektu, na kterých jsou zveřejňovány aktuální informace a jednotlivé výstupy. 

 

Pravidla komunikace 
 

Za dodržování pravidel komunikace nese zodpovědnost realizační tým MAP III. Jednotlivé nástroje 

komunikace či jejich kombinace jsou využívány dle momentální potřeby šíření informací. 

 
- Informovány jsou všechny cílové skupiny. 

- Informovanost je pro všechny srozumitelná, transparentní, přehledná a dostupná. 

- Zvýšení zájmu o spolurozhodování o směřování školství/vzdělávání v regionu. 

- Zvýšení zájmu o spolurozhodování o nastavení aktivit v rámci projektu. 

- Je udržován pravidelný kontakt s cílovými skupinami. 

- Komunikační nástroje jsou vhodně voleny pro jednotlivé cílové skupiny. 
 
 

Realizace MAP III v ORP Břeclav staví na principech komunitně řízeného projednávání. Tyto principy jsou 

ověřeny praxí a reflektují osvědčené postupy. Komunitní projednávání spočívá ve svobodné účasti lidí, 

umožňuje, aby přijímaná usnesení odrážela vůli a potřeby obyvatel regionu a aby plánované kroky a řešení 

co nejlépe využívaly dostupné zdroje, hledaly zdroje nové a přinášely co největší užitek a spokojenost. 

 

Konzultační proces 
 
 

Konzultační proces je formou komunikace se všemi cílovými skupinami, bez ohledu na skutečnost, 

jestli jsou členy pracovních skupin či Řídícího výboru. Tento proces obsahuje způsoby předávání informací a 

techniky pro sběr názorů a připomínek. Všechny cílové skupiny se mohou k jednotlivým výstupům průběžně 

vyjadřovat a připomínkovat je. 

 

Možnost konzultovat dokumenty mají cílové skupiny před jejich předložením Řídícímu výboru. U 

dokumentu bude vždy uveden termín, do kdy jej lze připomínkovat. Připomínkování je možné 

prostřednictvím e-mailové komunikace, osobně v kanceláři MAS Lednicko-valtický areál, z. s., na jednáních 

pracovních skupin či Řídícího výboru.  
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Připomínky budou věcně vyhodnoceny a případně zapracovány vždy před předložením dokumentu 

Řídícímu výboru. Autor připomínky je o vypořádání informován. Přehled připomínek je poskytnut Řídícímu 

výboru, včetně jejich vypořádání. 

 

Termíny a způsoby přijímání podnětů a připomínek 
 

Webové stránky projektu www.map-breclavsko.cz obsahují informace o kontaktních osobách 

projektu, zde je možno zasílat dotazy a podněty v souvislosti s projektem. 

 

V případě připomínkování konkrétních dokumentů a materiálů je vždy také uveden e-mail, na který 

lze připomínky a podněty zasílat a také termín pro vyjádření. 

 

Struktura výstupů stejně jako jejich obsah je řešen nejen v rámci porad realizačního týmu projektu, ale 

také na setkáních pracovních skupin a na jednáních Řídícího výboru, kde je vzájemná komunikace řešena 

vyjma osobních setkání také formou elektronické komunikace – dokumentace a materiály jsou zasílány nejen 

výše uvedeným složkám organizační struktury projektu, ale v případě potřeby zástupcům dalších zapojených 

subjektů z cílových skupin. 

 

Připomínky z vnější komunikace, tj. od subjektů, které se aktivně nepodílejí na tvorbě dokumentů, 

budou podrobeny obsahové analýze a potom zapracovány. Připomínky musí být vždy vypořádány do 

předložení dokumentu Řídícímu výboru. O vypořádání připomínky bude informován autor připomínky. 

Přehled připomínek v rámci konzultačního procesu bude poskytnut Řídícímu výboru, včetně jejich 

vypořádání. 

 

Termín pro vypořádání námětů a připomínek je obvykle 7 pracovních dnů pro realizační tým, 10 

pracovních dnů pro Řídící výbor. 
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Závěr 
 

Při plánování další etapy MAP musel být sestaven seznam klíčových aktérů, kteří byli osloveni k 

zapojení do projektu. Byly osloveny všechny mateřské a základní školy, jejich zřizovatelé, pokračováno je v 

zahájené spolupráci také s organizacemi neformálního a zájmového vzdělávání v ORP Břeclav. Tito aktéři byli 

vytipováni díky zkušenosti z již zrealizovaných projektů MAP I a MAP II. Z těchto subjektů byli vytipováni 

jednotliví zástupci cílových skupin do Řídícího výboru MAP a vytvořených pracovních skupin MAP. 

 

Komunikační plán slouží především k informování o realizaci, průběhu a výstupech projektu. Projekt je 

prezentován na webových stránkách, na sociální síti Facebook, v místním tisku a na realizovaných akcích. 

Veškeré aktivity komunikačního plánu budou probíhat po celou dobu realizace. 

 

Možnost zapojit se do Místního akčního plánu vzdělávání v SO ORP Břeclav III mají potenciální 

účastníci kdykoliv v průběhu realizace a o této skutečnosti budou průběžně informováni popsanými 

informačními kanály. 

 

Tento dokument je zpracován v souladu s Metodikou tvorby místních akčních plánů v oblasti 

vzdělávání - Postupy MAP III vydané MŠMT jako přílohou výzvy č. 02_20_082 „Akční plánování v území“, 

vyhlášené Řídícím orgánem OP VVV dne 30. září 2020 

 
 
Komunikační plán byl schválen Řídícím výborem dne 25. 11. 2022. 
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Příloha č. 1 Dotčená veřejnost 

Tabulka 1: Školy v území SO ORP Břeclav 
 MAS RED IZO Název zařízení 

1 MAS Hustopečsko, z. s. 600112055 Mateřská škola Zaječí, Hlavní 196 

2 MAS Hustopečsko, z. s. 600112578 Základní škola Zaječí, okres Břeclav 

3 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111920 Mateřská škola Břeclav, Břetislavova 6, p. o. 

4 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111776 Mateřská škola Břeclav, Hřbitovní 8, p. o. 

5 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112071 Mateřská škola Břeclav, Na Valtické 727, p. o. 

6 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111393 Mateřská škola Břeclav, U Splavu 2765, p. o. 

7 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112021 Mateřská škola Břeclav, Okružní 7, p. o. 

8 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111377 Mateřská škola Břeclav, Osvobození 1, p. o. 

9 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111458 Mateřská škola Bulhary, okres Břeclav, p. o. 

10 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111598 Mateřská škola Lednice, p. o. 

11 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112004 Mateřská škola Podivín, p. o. 

12 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111831 Mateřská škola Přítluky 

13 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111717 Mateřská škola Valtice, okres Břeclav, p. o. 

14 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600111733 Mateřská škola Velké Bílovice, p. o. 

15 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112306 Základní škola Břeclav, Komenského 2, p. o. 

16 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112292 Základní škola a Mateřská škola Břeclav, Kpt. Nálepky 7, p. o. 

17 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112314 Základní škola a Mateřská škola Břeclav, Kupkova 1, p. o. 

18 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112284 Základní škola Břeclav, Na Valtické 31A, p. o. 

19 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112276 Základní škola Břeclav, Slovácká 40, p. o. 

20 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112225 Základní škola Jana Noháče, Břeclav, Školní 16, p. o. 

21 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112144 Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, p. o. 

22 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112411 Základní škola Lednice, okres Břeclav 

23 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112462 Základní škola Podivín, p. o. 

24 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112519 Základní škola Valtice, okres Břeclav, p. o. 

25 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112527 Základní škola Velké Bílovice, p. o. 

26 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 610251121 Mateřská škola a Základní škola Břeclav, Herbenova, p. o. 

27 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 618401067 Základní umělecká škola Břeclav, Křížkovského 4, p. o. 

28 MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 600112675 Základní umělecká škola Velké Bílovice, p. o. 

29 MAS Lednicko-valtický areál, z.s.  Fosfa školka, Hraniční 268, Břeclav - Poštorná 

30 MAS Lednicko-valtický areál, z.s.  Jazyková školka SMOLÍČEK s.r.o. 

31 MAS Lednicko-valtický areál, z.s.  Lesní školka Veverka Břeclav 

32 MAS Dolní Morava, z.s. 600111792 Mateřská škola Kostice, p. o. 

33 MAS Dolní Morava, z.s. 600111580 Mateřská škola Lanžhot, Komenského 2 

34 MAS Dolní Morava, z.s. 600111610 Mateřská škola Moravský Žižkov, p. o. 

35 MAS Dolní Morava, z.s. 600111695 Mateřská škola Tvrdonice, p. o. 

36 MAS Dolní Morava, z.s. 600112403 Masarykova základní škola Lanžhot, okres Břeclav, p. o. 

37 MAS Dolní Morava, z.s. 600112446 Základní škola T. G. Masaryka Moravský Žižkov, p. o. 

38 MAS Dolní Morava, z.s. 600112501 Základní škola Tvrdonice, p. o. 

39 MAS Dolní Morava, z.s. 600112624 Základní škola a Mateřská škola Týnec, okres Břeclav, p. o. 

40 - 600111512 Mateřská škola Hrušky, p. o. 

41 - 600111806 Mateřská škola Moravská Nová Ves, okres Břeclav, p. o. 
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42 - 600112365 Základní škola Hrušky, p. o. 

43 - 600112438 Základní škola Moravská Nová Ves, p. o. 

44 - 600112489 Základní škola a Mateřská škola Rakvice, okres Břeclav 

45 - 671104152 Základní škola a Mateřská škola Ladná, p. o. 

Zdroj: vlastní 
 
 

Tabulka 2: Obce v území SO ORP Břeclav 
Název obce Příslušnost MAS 

Břeclav MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 

Bulhary MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 

Hlohovec MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 

Hrušky - 

Kostice MAS Dolní Morava, z.s. 

Ladná - 

Lanžhot MAS Dolní Morava, z.s. 

Lednice MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 

Moravská Nová Ves - 

Moravský Žižkov MAS Dolní Morava, z.s. 

Podivín MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 

Přítluky MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 

Rakvice - 

Tvrdonice MAS Dolní Morava, z.s. 

Týnec MAS Dolní Morava, z.s. 

Valtice MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 

Velké Bílovice MAS Lednicko-valtický areál, z.s. 

Zaječí MAS Hustopečsko, z. s. 

Zdroj: vlastní 
 
 
 
Tabulka 3: Aktéři neformálního vzdělávání v území SO ORP Břeclav 

Území Obec Název instituce 

MAS Dolní Morava, z.s. Moravský Žižkov Dětské centrum Broučci 

MAS Dolní Morava, z.s. Tvrdonice Mateřské centrum slunéčko 

MAS Dolní Morava, z.s. Kostice TJ Sokol 

MAS Dolní Morava, z.s. Lanžhot TJ Sokol Lanžhot 

MAS Dolní Morava, z.s. Mor. Žižkov TJ Moravský Žižkov 

MAS Dolní Morava, z.s. Tvrdonice TJ Sokol Tvrodnice 

MAS Dolní Morava, z.s. Týnec TJ Sokol Týnec 

MAS Dolní Morava, z.s. Kostice Armsport 

MAS Dolní Morava, z.s. Lanžhot 
Oddíl kulturistiky a silového trojboje Lanžhot, 
Lakrosový oddíl 300 Lanžhot 

MAS Dolní Morava, z.s. Tvrdonice Judo, Armwrestling 
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MAS Dolní Morava, z.s. Lanžhot Spolek Koňské stezky Podluží 

MAS Dolní Morava, z.s. Kostice Kostičánek 

MAS Dolní Morava, z.s. Mor. Žižkov Dětský folklórní soubor Žižkovjánek 

MAS Dolní Morava, z.s. Tvrdonice Národopisný soubor Pomněnka 

MAS Dolní Morava, z.s. Lanžhot Skautský oddíl Bantuové 

MAS Hustopečsko, z. s. Zaječí TJ Sokol Zaječí 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Ch. N. Ves Komunitní centrum MAJÁČEK (Ch. N. Ves) 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Klubík Břeclav z. s. 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav MC Lvíček Dyjáček 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Podivín Podivínské maminky 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav SVČ Duhovka 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav MSK Břeclav 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav HC Lvi Břeclav 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Soukromá škola bojových sportů 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav KRASO Břeclav, z.s. 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Sportovní klub moderní gymnastiky 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Sportovni plavání "DELFÍN" Břeclav 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Slovácký veslařský klub 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Actiwity D. C. 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav E.M.Dancers Břeclav 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Taneční studio N. C. O. D. 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav 
"Morava" - sdružení příznivců sportovního tance 
jižní Moravy 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav OREL Břeclav, HK Pálavský Věšák 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Jihomoravská sportovní, z.s. 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav TJ Lokomotiva 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav TJ Sokol Břeclav 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Ch. N. Ves TJ Sokol Ch. N. Ves 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Bulhary TJ Sokol Bulhary 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Hlohovec TJ Sokol Hlohovec 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Lednice TJ Moravan Lednice 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Podivín TJ Sokol Podivín 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Podivín TJ Slavoj Podivín 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Přítluky TJ Sokol Přítluky 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Valtice Fotbalový klub Valtice 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. V. Bílovice TJ Sokol Velké Bílovice 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Lednice Lednice Bulldogs 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Valtice Klub mažoretek 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. V. Bílovice Florbal, tenis, motokros, klub bojových umění, 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Poštorná Jezdecký klub Poštorná 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. V. Bílovice Jezdecký klub Mustang 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Dětský národopisný soubor Břeclavánek 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Poštorná Dětský soubor Koňárci 
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MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Ch. N. Ves Dětský soubor Charvatčánek 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Ch. N. Ves Notečka CM 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Bulhary Národopisný soubor Hrozének 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Hlohovec Dětský folklórní soubor 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Junák 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Chlapecký skautský oddíl PLAMEN 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Dívčí skautský oddíl V Trávě 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Kmen Ligy lesní moudrosti Tatankaska 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Royal Rangers Břeclav 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav CESTA K HUDBĚ-hudební výuka Stehlíkovi 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. V. Bílovice cimbálové muziky 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. V. Bílovice dětský chrámový sbor rybízci 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Břeclav Taneční škola Narin 

MAS Lednicko-valtický areál, z.s. Podivín Klub lodních modelářů CALYPSO 
 každá obec knihovna 
 každá obec náboženství 
 všechny města a obce v 

ORP, vyjma obcí 
Kostice a Zaječí 

 
SDH 

 všechny města a obce v 
ORP, vyjma obcí Ladná 
a Valtice 

 
Rybáři 

- Rodinný klub Brouček Moravská Nová Ves 

- Hrušky Sokol Hrušky 

- Ladná TJ Sokol Ladná 

- M. N. Ves Fotbalový klub 

- Rakvice TJ Sokol Rakvice 

- M. N. Ves Mažoretky 

- Rakvice SK Rakvice 1932 - oddíl kopané 

- Rakvice Jezdecký klub Rakvice 

- Hrušky Národopisný kroužek 

- M. N. Ves Dětský folklórní soubor Jatelinka 

Zdroj: vlastní 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


